



RO.1431.17.2026

Na podstawie art. 14 ust. 1, w związku z art. 13 ust.1 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 902), na wniosek z dnia 04.02.2026 r. (przyjęty na dziennik w dniu 02.03.2026 r.) o udostępnienie informacji publicznej, Burmistrz Miasta Inowłódz, udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1: Inwestycji związanych z budową nowych, rozbudową istniejących placów zabaw. Proszę o informację dotyczącą lokalizacji i orientacyjnego terminu realizacji. Jeżeli jest to możliwe zwracamy się z prośbą o wskazanie osób odpowiedzialnych za realizację zadania i dane kontaktowe.

Odpowiedź 1: Gmina aktualnie realizuje inwestycje na podstawie umowy podpisanej w 2025 r. polegającą m.in. na budowie placu zabaw w centrum Spały.

Gmina w 2026 r. planuje doposażenie placu zabaw w Brzustowie.

Osoba odpowiedzialna: kierownik Referatu Inwestycji Marek Iskierka, tel. 44 710-11-44

Pytanie 2: Inwestycji związanych z budową, rozbudową, przebudową nowych żłobków, przedszkoli, szkół, świetlic wiejskich, domów kultury, gdzie planowany jest zakup placów zabaw. Proszę o informację dotyczącą lokalizacji i orientacyjnego terminu realizacji. Jeżeli jest to możliwe zwracam się z prośbą o wskazanie osób odpowiedzialnych za realizację zadania i dane kontaktowe.

Odpowiedź 2: Plac zabaw o którym mowa w odpowiedzi 1 zlokalizowany jest przy świetlicy wiejskiej w Spale.

Pytanie 3: Dofinansowań projektów ze środków zewnętrznych, mających na celu stworzenie nowych placów zabaw i atrakcyjnych miejsc plenerowych i wypoczynkowych. Proszę o informację jakie to projekty i na jakim etapie są realizowane. Co do projektów z już podpisaną umową proszę o informację czy jest już zaplanowana realizacja i orientacyjnie w jakim terminie.

Odpowiedź 3: Plac zabaw w Spale o którym mowa w odpowiedzi 1 realizowany jest z dofinansowaniem z środków zewnętrznych w ramach projektu pn. „Ochrona wartości przyrodniczo-kulturowych Spały. Etap: Otoczenie zbiornika na rzece Gać”. Zgodnie z informacją pozyskaną od wykonawcy robót, urządzenia na plac zabaw zostały już zakupione.

Pytanie 4: Inwestycji związanych z budową, rozbudową, przebudową boisk, parków, świetlic. Proszę o informację dotyczącą lokalizacji i orientacyjnego terminu realizacji. Jeżeli jest to możliwe zwracamy się z prośbą o wskazanie osoby/ osób odpowiedzialnych za realizację zadania i dane kontaktowe.

Odpowiedź 3: W przypadku pozyskania dofinansowania Gmina planuje w 2026 r. (III-IV kwartał) budowę boiska wielofunkcyjnego przy szkole w Inowłodzu, II etap budowy

świetlicy w Żądłowicach oraz rozpoczęcie inwestycji polegającej na przebudowie, rozbudowie i zmianie sposobu użytkowania budynku po sklepie na świetlicę wiejską w Brzustowie.

Osoba odpowiedzialna: kierownik Referatu Inwestycji Marek Iskierka, tel. 44 710-11-44

Odpowiedź przygotował:

1. Marek Iskierka kierownik Referatu Inwestycji.

Z poważaniem